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Aşağıda yer alan soruların Gençlik ve Spor Bakanı Osman Askın Bı

tarafından yanıtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim/'" I

lenlz ML CEL

İzmir MiNptvekili

Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurt Hizmetleri Kanunu’nun amacı 2’inci maddede şu

şekilde düzenlenmiştir: “Yurt içinde ve dışında yükseköğrenim gören öğrenciler için
yurtlar yapmak ve bunların işletmesini sağlamak, beslenme yardımı yapmak, eğitim,
sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerle milli ve manevi gelişmelerine katkı sağlamak,
yükseköğrenim öğrencilerine kredi veya burs vermek, öğrencilerin yükseköğrenimlerini
kolaylaştırmaktır”

Ancak ülkemizde Bakanlığınıza bağlı yurtlar, öğrencilere sağladığı olanaklar ve

kolaylaştırıcı rolünden daha çok yurtlarda yaşanan sorun ve aksaklıklarla gündeme

gelmektedir.

Bu yurtlardan biri de Ege Üniversitesi KYK Erkek Öğrenci Yurdu’dur. Tarafımıza

iletilen bilgilere göre; Yurtta uzun süreli su kesintileri yaşanmaktadır. Sıcak suya erişim

çok sınırlıdır. Yemekler sağlıksızdır. Son 2 ayda 50’den fazla öğrencinin yemekler
nedeniyle zehirlendiği ifade edilmektedir. Yine aynı yurtta 2 bin kişi sadece iki asansörü

kullanabilmekte, diğer asansörler aylardır tamir edilmeyi beklemektedir. 2 blok için tek

çamaşırhanenin hizmet verdiği çamaşırhaneden faydalanmak neredeyse imkansızdır.

Sorunlarının çözülmesi için defalarca yurt idaresi ile görüşen öğrenciler

sağlıksız koşullar altında hayatlarını devam ettirmeye çalışmaktadır. Asgari hijyen
koşullarının sağlanmadığı, sağlıklı yemek yemenin mümkün olmadığı, asansörlerin

tamir edilmediği Ege Üniversitesi KYK Erkek Öğrenci Yurdu’ndaki sorunlar öğrencilerin

yaşam hakkını ihlal edecek düzeye gelmiştir.

Bu çerçevede:

1) Ege Üniversitesi KYK Erkek Öğrenci Yurdunda kaç öğrenci kalmaktadır?

2) Yurtta toplam kaç asansör bulunmaktadır? Bu asansörlerin periyodik bakımı

yapılmakta mıdır? Asansörlerin bakımı en son ne zaman yapılmıştır? Yurtta

kaç asansör bozuktur ve ne kadar süredir tamir edilmeyi beklemektedir?

Bozuk olan asansörlerin tamir edilememesinin sebebi nedir?

3) Yurtta sık sık suların kesilmesinin sebebi nedir? Bununla ilgili olarak şimdiye
kadar neden önlem alınmamıştır?
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4) Yurtta sıcak suyun çok kısa sürelerle kullanılmasının sebebi nedir? Sıcak

suyun sürekli kullanılmasının sağlanabilmesi için yurt idaresi tarafından

herhangi bir girişimde bulunulmuş mudur?

5) Ege Üniversitesi KYK Erkek Öğrenci Yurdu’ndaki yemekhane hizmetleri

hangi şirket tarafından verilmektedir? Söz konusu firma en son ne zaman

denetimden geçmiştir? Yemekhanedeki yemeklerden son 1 ay içinde 50

öğrencinin zehirlendiği doğru mudur?

6) Bakanlığınıza bağlı olarak hizmet veren Ege Üniversitesi KYK Erkek Öğrenci
Yurdu en son ne zaman denetlenmiştir? Bu denetim sonucunda tespit edilen
eksiklikler nelerdir?


